
         7 лютого 2019 року Верховна Рада України (Верховна Рада) внесла зміни до Конституції 

України, проголошуючи курс на євроінтеграцію. Відповідно до Програми діяльності в Уряд 

України, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 № 471 

Євроінтеграція є дороговказом розвитку країни і, відповідно, одним із довгострокових 

пріоритетів Уряду. 23 червня 2022 року лідери 27 країн ЄС ухвалили рішення надання Україні 

статусу кандидата на членство в ЄС.  

       14 грудня 2023 року Європейська рада погодилася розпочати переговори щодо вступу 

України до ЄС. Серед завдань на шляху до Європи в Плані дій Уряду є поглиблення розуміння 

українського суспільства європейських цінностей, зміст євроінтеграції України, сприяння 

ширшого залучення до програм та агенцій, налагодження урядово-парламентської співпраці 

для наближення законодавства України до права ЄС в рамках Угоди про асоціацію. 

        Реалізація принципів та цілей політичного, економічного, правового, соціального та 

культурного розвитку, закладені в Угоді про асоціацію між Україною та ЄС є інструментом 

стабілізації під час кризи та наскрізне призначення реформування країни, визначаючи зміст та 

спрямованість внутрішніх галузевих реформ. Влада прагне, щоб громадяни України побачили 

і відчули європейські інтеграційні зміни в повсякденному житті. Законодавство, прийняте на 

основі європейського регулювання, повинно бути належним чином реалізовані на рівні 

основних прав кожного громадянина. 

       Конституційні зміни разом з Угодою про асоціацію з ЄС і громадським запитом 

європейської інтеграції, створюють необхідність для кращого розуміння інституційної 

структури ЄС, його правова система та європейське управління. Крім того, Україна має 

особливий інтерес до вивчення законодавства ЄС, щодо демократії участі та багаторівневого 

управління, враховуючи поточні спроби конституційної реформи в Україні щодо врахування 

сучасних спроб конституційної реформи в Україні щодо децентралізації, вдосконалення 

законодавства про вибори та референдуми, та забезпечення прав і свобод громадян. У цьому 

контексті конституційне право ЄС, Європейські моделі побудови інституційної системи, 

конституційних форм політичної діяльності громадян всіх рівнів управління, загалом 

європейський досвід демократизації конституційної системи, може бути корисним для 

українських реформ з метою вступу України до ЄС. 

«EU-PartDemo» має на меті: 

- поглибити знання та розуміння студентами інституційної структури та основних цінностей 

ЄС, засновані на основному курсі конституційного права, європейського та міжнародного 

права, що викладається на бакалаврському рівні; 

-надати студентам можливість зрозуміти взаємодію національним правом і правом ЄС і те, як 

вони взаємодіють у багаторівневому правовому порядку, зокрема у галузях права, що 

перетинаються, такі як належне управління та основні права; 

- навчити студентів чітко описувати проблеми конституційного, муніципального,  

інституційного права ЄС або ті, що стосуються взаємодії між ЄС і національним 

законодавством; 

- ознайомити студентів з різними правовими джерелами права ЄС, що стосуються демократії 

участі та багаторівневого врядування, включаючи їх генезис, правове значення та ієрархію; 

- навчити студентів розумно критично аналізувати ці джерела в світлі багаторівневої 

конституційної основи правового порядку ЄС; 

- підтримувати активну громадянську позицію, сприяти соціальному та міжкультурному 

розвитку компетентностей, критичного мислення, запропонувати можливості для участі 



студента  в демократичному житті, соціальна та громадянська участь через формальну чи 

неформальну навчальну діяльність; 

- відповідно до завдання Програми діяльності Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 

р., з’ясувати основні характеристики та закономірності розвитку законодавства ЄС щодо 

демократії участі та багаторівневого врядування в контексті їх розгляду для подальшого 

впровадження в законодавство України; 

- відповідно до завдань Програми діяльності Кабінету Міністрів України, 12 червня 2020 року 

розробити пропозиції до чинного законодавства України в аспекті здійснення конституційної 

та муніципальної реформи в Україні та вдосконалення законодавства про вибори, 

референдуми та інші форми демократії участі; 

- пропагувати серед студентів, громадян повагу до спільних цінностей ЄС, таких як повага до 

людська гідності, свободи, демократії, рівності, верховенства права та поваги до прав людини, 

а також боротися з будь-якою дискримінацією. 


